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Beszámoló a Nyugdíjasok Klubjainak Megyei Jogú Városi Szövetsége
2020-ban végzett munkájáról

Kecskeméti Nyugdíjasok Klubjainak Megyei Jogú Városi Szövetsége 2020. év végén egy különleges évet
zárt. A vírus és a járványhelyzet a tavalyi évben átírta a feladat- és rendezvénytervünket, amelyet a 2020.
január 31-i klubvezetői és küldöttértekezletünkön elfogadtunk. Az életünket a járványügyi szabályoknak
megfelelően éltük és éljük. Mint mindenkinek, a szövetségnek is alkalmazkodnia kellett egy új helyzethez,
a hatályos rendelkezések betartásához, a személyes találkozások nélkülözéséhez. Különösen a klubtagjaink
és mi is nehezen alkalmazkodtunk ehhez a helyzethez, de az idő teltével sajnos, hozzászoktunk.

A szövetség  tagjainak csapata  olyan korosztályt  képvisel,  akik  szabálytisztelők,  megszokták  az együtt
dolgozást, élvezni tudják az öröm pillanatait.
Szokatlan  volt  nélkülözni  a  nagy  rendezvények  forgatagát,  a  versenyek  hangulatát,  a  táncos
rendezvényeket, a közös vacsorával egybekötött névnapokat, a sok-sok baráti ölelést. A járványhelyzetben
maradt a család, ami törődést, szeretetet és biztos hátteret adott. 

Természetesen az otthonunkba zárt élet arra is alkalmat ad, hogy elgondolkozzunk olyan dolgokon, amire
kezdetben nem volt idő, átgondoljuk, mi fontos, mi nem. Ez az új helyzet lehetőséget biztosít nekünk a
szabadidő  hasznos  eltöltésére,  így  olvasásra,  tévézésre,  internetezésre,  új  tudás  megszerzésére,  online
konzultálásra, kapcsolattartásra családtagjainkkal és barátainkkal. A kertészkedés is nagyon hasznos lehet,
ha van rá lehetőségünk. Sajnos a klubélet, a közösségi élet sokáig szünetelt. Nagy kérdés a szövetségünk
vezetőinek,  és  elsősorban  a  klubvezetőknek,  hogy  tudjuk  majd  ismét  talpra  állítani  közösségeinket.
Tudunk-e majd annyi élményt, erőt adni szép korú társainknak, ami visszahozza őket a közösségbe, lesz-e
bátorságunk ismét együtt lenni, ünnepelni. Erre a fontos kérdésre a jövő adja meg a választ. Reméljük,
hogy igen. Újult erővel és örömmel tudjuk a 2021. évi rendezvényeinket, programjainkat megvalósítani. A
járvány ellenére, a múlt évben is az időpontok átrendezésével, találékonyságunk meglétével sok mindent
sikerült elérni.

2020 novemberben virtuális térben rendeztük meg a Versmondó találkozót és a Bibliaismereti vetélkedőt,
melyeknek  remek  sajtóvisszhangja  volt.  Sajnos  2020  májusában  nem  tudtuk  megrendezni  a  már
hagyományos Mozdulj!  sportversenyt a Messzi István Sportcsarnokban. Elmaradt az úszóverseny is. A
nagyon népszerű Aranyfürt elnevezésű népdal bemutató, amely jelentős létszámú fellépőt és közönséget
vonzott mindig, a járvány miatt szintén elmaradt. 
Az online lehetőség igénybevételével sikerült megrendezni a Bibliaismereti vetélkedőt, amelyen 8 csapat
vett részt. Témája az Apostolok cselekedetei könyv volt. Szintén online módon került megrendezésre a
Versmondó találkozó Versvarázs címmel. Ezen a rendezvényen 32 fő vett részt. 
Szeptember 11-én az Arborétumban sikerült megrendezni a 22. Mozdulj! sportvetélkedőt, melyen 23 hat
fős  csapat  vett  részt.  A vendégekkel  együtt  közel  200 embert  mozgattunk  meg.  A programot  20  fős
rendező gárda mellett  az Egy iskola-egy klub mozgalom keretében az Arany János Általános Iskola 8
tanulója is segítette. Minden csapatot jutalmaztunk, szép időben és gyönyörű környezetben tölthették el
idejüket a résztvevők.
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Október  2-án 120 regisztrált  résztvevővel  a Benkó Zoltán  Szabadidő Központban került  sor a Séta az
egészségért rendezvényre. 

A szövetség 37 klubot tömörít, 2020-ban 1 klubbal bővültünk. 
Az év második  felében a  járvány miatt  klubvezetői  értekezletet  tartani  nem tudtunk,  de az interneten
keresztül a megfelelő információval elláttuk őket.

A 2020 évről a költségvetési beszámoló elkészült. Gazdálkodásunk kiegyensúlyozott, megalapozott volt.
Tagdíj  bevételünk  794  ezer  forint  volt.  Kecskemét  Idősügyi  Tanácsa  2  millió  forintot  utalt  át  az
Önkormányzat költségvetéséből. Sajnos, ezen összeget maradéktalanul nem tudtuk felhasználni, mivel a
pandémia  miatt  programok  maradtak  el.  Ezért  905  ezer  forintot,  mint  támogatási  maradványt  az
Önkormányzatnak visszautaltunk.

Az irodavezető, Szabó Istvánné kezeli a pénzügyeinket, és napi szinten foglalkozik a tagság gondjaival,
örömeivel. Munkájával szemben kifogás nem merült fel.

A klubok által igényelt támogatások, benyújtott pályázatok kezelése és gondozása a szövetségen keresztül
történik, mivel klubjaink többsége nem önálló jogi személy.

Köszönettel  tartozunk  Kecskemét  Megyei  Jogú  Város  Önkormányzata  polgármester  asszonyának,
alpolgármestereinek,  a  képviselő  testületnek,  a  hivatal  valamennyi  dolgozójának  a  támogatásért,  a
klubjaink  részére  biztosított  pályázati  lehetőségekért.  Kiemelten  mondunk  köszönetet  Libor  Zoltán
referensnek, aki példamutató, korrekt képviseletet biztosít a hivatal és a szövetség között.
Hálásak  vagyunk  Kecskemét  Idősügyi  Tanácsának  a  programjaink  iránt  tanúsított  figyelemért,
szövetségünk  anyagi  támogatásáért.  Köszönettel  tartozunk  a  Hirös  Nonprofit  Kft.,  a  Kecskeméti
Arborétum,  a  Kecskeméti  Katona  József  Megyei  Könyvtár,  továbbá  az  oktatási  intézmények
együttműködéséért.

A 2020 évről  készült  mérleget,  az  azt  kiegészítő  mellékletet,  valamint  a  szövetség  szakmai  szöveges
beszámolóját a 2021. május 17-i elnökségi ülésen az elnökség elfogadta, most pedig a küldöttértekezletre
kerül.

A szövetségünk által koordinált események mellett rendkívül fontos a klubok által végzett munka. Ezekben
a  közösségekben  sokszínű,  tartalmas  tevékenység  folyik  az  idősek  mentális  és  fizikai  állapotának
megőrzése érdekében. Ennek értéke felbecsülhetetlen. Ezért szeretném, ha klubvezetőink röviden számot
adnának arról,  hogyan sikerült  átvészelni  a 2020-as évet,  megküzdeni  a  pandémiával,  tartani  a hitet  a
tagságban.  Szeretnénk hallani arról is, mik a terveik erre az évre.

Kérem az elnökség tagjait is, egészítsék ki beszámolómat. Az elnökség tagjai reszortfeladatokat látnak el,
lelkiismeretesen. Nélkülük az elnök sem tudna miről beszámolni.
Elnökségi tagok: Probojáczné Túri Éva, dr. Hajdú Lajosné, dr. Harsányi Ernő, dr. Fonyódi Lajosné, Eszes
László, Kormányosné Makai Eszter, Nagy Sándorné.

Felügyelő Bizottság: dr. Gazsó Katalin, Kissné Agárdi Erzsébet. Felmentését kérte Bárdy Gézáné.

Az előttünk álló időszakra a következő feladatok várnak ránk:
2022 tavaszán lejár az elnökség mandátuma. Ezen az őszön fel kell készülni az elnökség, az elnök, a FEB
tagok  jelölésére,  Jelölő  Bizottságot  kell  választanunk.  Javaslatunk:  Varga  Sándorné,  Bende  Józsefné,
Telegdi Gyuláné, Őrs Ágoston, Tóth Ferenc.

Kissné  Agárdi  Erzsébet  elkészítette  a  szervezet  Működési  Szabályzatát,  elfogadására  a  következő
küldöttértekezleten kerül sor.
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A 2021.  év  feladatait  az  elmúlt  évek jól  bevált  programjaira  építettük  fel,  amiket  eddig  a  helyzethez
alkalmazkodva megrendeztünk. Az előttünk álló feladatokra is hasonló módon készülünk.

Kecskemét, 2021. szeptember 3.

 Szalókiné dr. Kiss Katalin
                                                                                               elnök
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